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Zur sofortigen Veröffentlichung





Das Schweizer Unternehmen Stilus übernimmt den Vertrieb von LB Lautsprecher und Beschallungstechnik GmbH
Audiokomponenten made in Munich
Uster, Schweiz, 24. März 2023
Ab 01. April 2023 übernimmt die Stilus AG den Vertrieb von LB Lautsprecher und Beschallungstechnik GmbH.

Vor mehr als 13 Jahren führte die Firma Visuell-Akustik AG erstmals die Produkte der Firma LB Lautsprecher und Beschallungstechnik GmbH aus München in der Schweiz ein. Mit viel Herzblut beider Firmen wurden Lautsprecher und die dazu gehörige Verstärkertechnik erfolgreich vertrieben. Über die Jahre sind innovative Produkte und ein immer breiteres Spektrum entstanden. Nun ist es an der Zeit, diese Marke weiter wachsen zu lassen und den Vertrieb in neue Hände zu legen. Wir von Stilus freuen uns, ein bereits im Markt bekanntes Produkt ab April 2023 neu im Sortiment aufzunehmen und dessen Vermarktung zu stärken.

Ein herzliches Dankeschön an die Firma Visuell-Akustik AG, die jahrelang eine nachhaltige Vorarbeit geleistet hat!

Wir von der Firma Visuell-Akustik AG freuen uns, dass die Firma Stilus AG ihren Distributionskanal für die Marke LB Lautsprecher und Beschallungstechnik GmbH öffnet und dadurch eine Vertriebsstruktur mit viel Potential entsteht. Visuell-Akustik AG übergibt den Vertrieb per 1. April 2023 im gegenseitigen Einvernehmen aller Firmen an die Firma Stilus AG und wünscht ihr viel Freude und Erfüllung mit der neuen Aufgabe!

Medien Kontakt:

Severin Manz, General Manager, Tel.: +41 43 355 75 52, s.manz@stilus.ch

Über LB Lautsprecher und Beschallungstechnik GmbH: 
Entwicklung und Manufaktur
Unsere audiophilen Lautsprecher und Verstärker sind in enger Zusammenarbeit mit Kunden, Planern und Architekten entstanden. Besondere Bauformen, spezielle Abstrahl-Charakteristiken und patentierte Details sind Alleinstellungsmerkmale, die unsere Beschallungskomponenten zu idealen Bausteinen für Multimedia-Installationen und Sprachbeschallungs-Anlagen machen. 

Die Begeisterung für Musik und Akustik beflügelt unsere Arbeit seit mehr als 30 Jahren. 

Feiner hören ist unser Credo, das Erleben räumlicher Dimensionen in hoher Klangqualität. 
An unserem Standort in München/Feldkirchen entwickeln und fertigen wir nach ISO 9001:2015 Lautsprecher und perfekt darauf abgestimmte Verstärkertechnik. Wir geben auf unsere Produkte 5 Jahre Garantie!
Mehr Informationen: https://www.lb-lautsprecher.de/de/produkte
Über Stilus:

Stilus ist ein führender Schweizer Markenentwickler und Lösungsanbieter für audiovisuelle Produkte und Dienstleistungen.

Stilus ist zu 100 % in Schweizer Besitz. Die Schweizer Kultur liegt in unserer DNA. Wir verstehen die regionalen Unterschiede und unser Team bietet maßgeschneiderten Support in allen Landessprachen.

Unser Leitmotiv sind die Bedürfnisse unserer Kunden. Langjährige und tiefe Partnerschaften bilden die Basis unseres Erfolges. Zusammen mit unserer Begeisterung und Spielfreude für AV-Technologien motiviert und treibt uns das zu Höchstleistungen an. Technik, die begeistert und dem Anwender ein Lächeln ins Gesicht zaubert, ist unser Ziel. Als zentrales Element des Lösungspakets bieten wir unseren Partnern verlässliche und vielfältige logistische und technische Dienstleistungen, die für dauerhafte Zufriedenheit sorgen.

Die Marktleistungen von Stilus sind überraschend, individuell und von höchster Qualität. Für Stilus sind die sich verändernden Marktbedingungen spannende Chancen für den Erfolg unserer Partner und unseres Teams. Ständige Innovation und wechselnde Anforderungen treiben uns an, zukunftsweisende und bahnbrechende Lösungen für unsere Kunden zu entwickeln.

Mehr Informationen: https://www.stilus.ch/de/unternehmen/vision/
Stilus AG, Steigstrasse 2, 8610 Uster, info@stilus.ch, +41 43 355 75 82
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